



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÖZGYŰLÉSÉNEK
PÉNZÜGYI BIZOTTSÁG

**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 26.
MELLÉKLET: 1 db**

TÁRGY: A 50. Gemenc Nagydíj megrendezésére vonatkozó támogatási kérelem

ELŐTERJESZTÉS

a Pénzügyi Bizottság

SORON KÖVETKEZŐ ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ: *dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető*

ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: *Asztalos Adrienn sport, és ifjúsági referens*

ELŐADÓ: *dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető*

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA: *dr. Biró Gyula*
aljegyző

Terjedelem: 1+ 3 oldal

Tisztelt Pénzügyi Bizottság!

A Szekszárdi Sportközpont Közhasznú NKft. ügyvezető igazgatója támogatási kérelmet nyújtott be Szekszárd Megyei Jogú Város Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottsághoz az 50. alkalommal megrendezésre kerülő „Gemenc Nagydíj” országúti kerékpár verseny megrendezésének támogatására 5.000 eFt összegre.

Nyomdai szolgáltatásra (kiadványok, készítése, táblák tervezése, készítése) 1.000 eFt-ot, a feladat ellátásához kapcsolódó szolgáltatásokra pedig (rendőri biztosítás a sportrendezvény idejére) 4.000 eFt-ot igényelne.

A benyújtott kérelemhez kapcsolódó összefoglaló az 1. számú mellékletben olvasható.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata az előző évben a költségvetésről szóló rendeletében meghatározva 1.000 eFt összeggel támogatta a rendezvény megszervezését.

Az Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság a kérelmet megtárgyalta és a 37/2024. (III. 25.) határozata értelmében javasolja, hogy a Pénzügyi Bizottság, valamint a Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság a rendezvény megvalósítására a bizottság kerete helyett az önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 4/2024 (III.14.) önkormányzati rendeletében tegyen javaslatot.

Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és határozathozatalra.

Szekszárd, 2024. április 16.

dr. Holczer Mónika
igazgatóságvezető

Határozati javaslat

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése
Pénzügyi Bizottságának
..../2024. (IV....) határozata**

Az 50. Gemenc Nagydíj megrendezésére vonatkozó támogatási kérelmére

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 29/2019. (XII. 23.) önkormányzati rendelet 1. számú melléklet Pénzügyi Bizottság (PB) alcím 1/1.9. pontjában meghatározott átruházott hatáskörben eljárva

A)

1. javasolja a közgyűlésnek az önkormányzat 2024. évi költségvetésének terhére támogatni a Szekszárdi Sportközpont NKft. kérelmét az 50. Gemenci Nagydíj megrendezésére vonatkozóan Ft- értékben.

Határidő: 2024. április

Felelős: Máté Péter elnök

2. felkéri a Polgármesteri Hivatal Gazdasági Igazgatóságát, hogy az 1. pontban meghatározott összeget építse be Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2024. évi költségvetéséről szóló rendeletbe.

Határidő: 2024. április

Felelős: Zsiga Marianna igazgatóságvezető

B)

1. nem javasolja támogatni a közgyűlésnek a Szekszárdi Sportközpont NKft. támogatási kérelmét az 50. Gemenci Nagydíj megrendezésére vonatkozóan.

Határidő: 2024. április

Felelős: Máté Péter elnök

2024-ben 50. alkalommal kerül megrendezésre a Gemenc Nagydíj országúti kerékpárverseny. Ez városunk egyik legnagyobb múltú sportrendezvénye, amelyet az indulásakor aranykorát élő szekszárdi kerékpársport hívott életre. Az idei évi Nagydíj az előző évekhez hasonlóan kategóriáját tekintve UCI 2.2-es nemzetközi országúti kerékpárverseny, amelyet 2024.07.12-14. napokon rendezik meg. Várhatóan több, mint 20 országból 150 profi versenyző érkezik, ami szakmai stábbal együtt több, mint 200 fő vendéget jelent. Amellett, hogy Szekszárdon kiemelt népszerűségnek örvend verseny, a rendezvény színvonalát bizonyítja, hogy Magyarországon 3 országúti kerékpárverseny közül ez az egyik (a Tour de Hongrie és a V4 Kerékpárverseny mellett), ahol a versenyzők világranglista pontokat tudnak szerezni, amelyek segítik őket az olimpiai kvalifikációban.

A kerékpárverseny első napján a Prológ útvonala Szekszárd egyik műemlék épülete a Belvárosi katolikus templom mellől indul, mely egyben Közép-Európa legnagyobb egyhajós temploma. A cél pedig Szekszárd másik ikonikus pontja a Kálvária-kilátó, a Szekszárd jelképeiből létrehozott szoborkompozícióval, mely a város felett magasodó Bartina-hegyen kilátóként is funkcionál, ahonnan csodás panoráma nyílik a domboldalra felkúszó városra és a környező lankákra.

Másnap a verseny útvonala számos kistelepülésen áthalad több helyen érintve a „Zöldút a kúriák mentén” turisztikai útvonalat, a térség természeti, kulturális attrakcióinak és épített örökségének a bemutatásával. Az útvonal első felében a Sárköz kistájegységen megy keresztül a mezőny, majd érinti Medina, Kölesd, Szedres, Tengelic településeket. A jelenlegi útvonallal csaknem a teljes térség lefedésre kerül és egy komplex térségi kínálatot tud bemutatni, így a térség a méltán híres Gemenci-erdő, Szekszárdi-borvidék és a Sárköz tájegységeit komplex turisztikai csomagokban tudja megmutatni a versenyt követőknek.

A harmadik versenynapon a Bonyhádi járás és a Sárköz határán húzódó dombok közt fekvő községeket mutatjuk meg a szurkolóknak, a versenyzők ugyanis 4 kört tesznek meg Szálka, Palatinca, Kismórág, Alsónyék és Várdomb településeken áthaladva. A verseny során számos felvétel is készül, amelynek köszönhetően több tízezer ember láthatja a felvételeket, köztük drónos légifelvételeket is. Szekszárd és környéke turisztikai szempontból vonzó térség, hiszen a csodás borvidékein túl számos látványosság megtalálható, mint a Gemenc Ártéri Erdő, a Szálkai tó, vagy akár a Dunamenti túrakerékpárosok körében oly népszerű EuroVelo6 nemzetközi kerékpárút. A rendezvényközpont és a szurkolói zónák ezeken a csodás helyszíneken kerülnek kialakításra. Az esemény záró rendezvénye a szokásokhoz híven a lámpafényes Pálinkás Csaba Emlékverseny.

A verseny nagy múltja és kiemelt figyelmé miatt tökeerős helyi cégek is hozzájárulnak a Gemenc Nagydíj költségvetéséhez. A szponzorációs támogatásokon túl az elmúlt években rendszeresen támogatta a rendezvényt a Sportért Felelős Államtitkárság a kiemelt vidéki sportszervezetek számára nyújtott támogatáson belül, a Magyar Kerékpáros Szövetség, valamint a Magyar Turisztikai Alapítvány.

Az 50. alkalmat szeretnénk emlékeztetőre és színvonalasra szervezni, amelyhez szükséges a megfelelő gazdasági háttér biztosítása. Városunk anyagi helyzete nem engedi meg a jelentős támogatás biztosítását. Az 50. Gemenc Nagydíj országúti kerékpárverseny megszervezésének, lebonyolításának egy részét a kiemelt vidéki sportszervezetek számára nyújtott támogatási összegből szeretnénk finanszírozni.